ÖDEV 1

1.
(a) Bir sistemde işaret gücü 20W iken gürültü gücü 0.01W dır. Sistemin SNR dB değerini bulunuz.

(b) 

Bir sistemde işaret geriliminin değeri 4V iken gürültü gerilim değeri 1mV dur. Sistemin SNR dB değerini bulunuz

2.

Bir GM sisteminde bilgi işareti 3V ve 5 kHz dir. Taşıyıcı işaret ise 9V ve 100 kHz dir. Oluşacak olan GM modülasyon bandını frekans spektrumunda çiziniz

3.

4V ve 1 kHz değerinde bir bilgi işareti, 30 V ve 1MHz değerinde bir taşıyıcı işaret ile 75 Ω değerindeki bir antenden GM yayını ile havaya çıkar. Antendeki toplam güç değerini bulunuz.

4 (a) %20 modülasyon derinliği olan bir FM yayınının frekans sapma değerini bulunuz?

   (b) Bir FM yayınındaki taşıyıcı işaretin merkez frekansı 90 MHz dir. Frekans sapma değeri 30kHz olursa

        taşıyıcı işaretinin üst ve alt frekans değerlerini bulunuz. 

   (c) Frekans sapması 20kHz ve bilgi işaretinin frekansı 10kHz olan bir FM istasyonun band genişliğini

        Bulunuz.

5. Aşağıda verilen işaret 50 Ohm değerindeki bir antenden havaya veriliyor.Taşıyıcı işaret frekansı

   1400kHz ve bilgi işaret frekansı ise 4kHz dir.










(a) Taşıyıcı işaretin voltaj değerini bulunuz.

(b) Bilgi işaretinin voltaj değerini bulunuz.

(c) Modülasyom derinliğini bulunuz.

(d) GM modülasyonunun band genişliğini bulunuz.

(e) Antenden çıkan toplam gücü bulunuz.
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